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Hms: Stels
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.07.2020 21:37:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/306133/answer/306151




3mpaBcTByiTe! Ecnu Bl ellé He mpuHUMau aHTHOaKTepraIbHbIE ITpenapaTH - COauTe 35KYIAT Ha
Oaknoces u Ha anapodop. Coemnaiite TPY3U npencratenbHou kKemne3bl. C pe3yabTaTaMu IOCETUTE
OYHO yposora. [ 3amuTH IpefcTaTeIbHON XKele3bl MOXKEHO PEKOMEHI0BAaTh KOMITJIEKC
apmampocT, KOTOPHIM CIIOCOOCTBYET OCTAHOBKE POCTA U [eJIeHUS KIETOK MPeICTaTeIbHO! Kee3Hl,
YMEHBINEHNIO BEIPAKEHHOCTH BOCIIAJIEHNs, YMEHbINEHNWIO pa3pacTaHusl COeIUHUTEIbHOM TKaHU B
IpencTaTeabHOU XKeje3e. Yaauu!



